

खंड 31

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवार को नमस्कार,

आशा करती हूँ आपका सप्ताह अच्छा व्यतीत हुआ होगा। अप्रैल माह में प्रवेश और वसंत ऋतु की छुट्टियों की तैयारी करते हुए, मैं सभी को प्रोत्साहित करती हूँ कि वे COVID-19 के फैलाव को कम करने में योगदान दें। मुझे पता है हम सभी सामान्य जीवन में वापस जाने को बेचैन हैं, लेकिन हमें दृढ़ रहते हुए सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करना चाहिए, मास्क पहन कर रखने चाहिए, अपने हाथों को धोना चाहिए और रोग नियंत्रण और रोकथाम केंद्र की शमन रणनीतियों का पालन करते रहना चाहिए।

कृपया छुट्टियों के दौरान सुरक्षित रहें। हम 12 अप्रैल को आपके वापस लौटने की आशा करते हैं।

वसंत ऋतु अवकाश भोजन वितरण

DCSD द्वारा शनिवार, 3 अप्रैल, 2021 को सुबह 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक इंटरनेशनल सेंटर में प्रशासनिक और अनुदेशात्मक परिसर में वसंत ऋतु अवकाश भोजन वितरण का आयोजन किया जा रहा है। डिस्ट्रिक्ट द्वारा Atlanta कम्युनिटी फूड बैंक से परिवारों को 2,100 सात दिन फ्रोजन भोजन के डब्बे, और ताज़ा सामान बांटा जाएगा।

माता-पिता को आयोजन स्थल तक पहुंचने में मदद के लिए पार्किंग स्थल से ही संकेत उपलब्ध कराए जाएंगे। ड्राइव-थ्रू के दौरान परिवारों को उनके वाहनों में रहना है, और स्कूल पोषण सेवा का स्टाफ वाहनों की डिकी में वस्तुएं रखेगा।

अधिक जानकारी के लिए, कृपया हमारी वेबसाइट पर जाएं।

COVID-19 परीक्षण

हमने कर्मचारियों, वदियार्थियों और परिवारों के लिए COVID-19 परीक्षण के समय को अंतिम रूप दे दिया है। परीक्षण सोमवार और मंगलवार से सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक Bethune मडिलि स्कूल और Cross Keys हाई स्कूल में, गुरुवार को सुबह 10 बजे से शाम 5 बजे तक Doraville United एलमिंटरी स्कूल में उपलब्ध कराया जाएगा। भविष्य की तथियों के लिए अन्य स्थानों पर विचार किया जा रहा है।

परीक्षण प्रदान करने के लिए हम Top Dog Solutions, Inc. के साथ भागीदारी जारी रखने की आशा करते हैं। परीक्षण वकिलप हमारे स्कूल समुदाय की सेवा करने और हमें अपने स्टाफ और वदियार्थियों को सुरक्षित रखने में सहायता करने का अवसर प्रदान करते हैं। हम उस वकिलप की इच्छा रखने वालों को जानकारी प्रदान करने और वैक्सीन लगवाने के अपने नरंतर प्रयासों के प्रति समर्पित हैं।

पंजीकरण के लिए यहाँ क्लिक करें।

टाउन हॉल बैठक

हम सभी इस बात से सहमत लिखते हैं कि वलदियार्थियों के परणामों पर ध्यान केंद्रति करना और अगले वर्ष की वयक्तगित शक्तिषा वयवस्था के लिए योजना पर काम करते रहना कतिना महत्वपूर्ण है। हमारे DCSD समुदाय से 2021-2022 स्कूल वर्ष के संबंघ में राय और वचिार प्राप्त करने के प्रयास के तहत हम 27-29 अप्रैल को क्षेत्रीय/कम्युनिटी टाउन हॉल आयोजति करेंगे। DCSD द्वारा हमारे वलदियार्थियों की अकादमकि, सामाजकि, भावनात्मक, और वयवहार संबंघी आवश्यकताओं पर वचिार कयिा जा रहा है।

यदि कोई परवार वरचुअल शक्तिषा चुनता है, तो हम सुनश्चिति करना चाहेंगे कि वलदियार्थी तुल्यकालकि (शक्तिषक द्वारा लाइव, प्रत्यक्ष अनुदेश) और अतुल्यकालकि (शक्तिषक द्वारा वास्तवकि समय में अनुदेश दिए बनिा ऑनलाइन) शक्तिषा में पूरी लगन से पढाई करते हों। ये टाउन हॉल बैठकें हमें अपने वलदियार्थियों और उनके परवारों को बेहतरीन सहायता करने का साधन प्रदान करती हैं।

आने वाले सप्ताहों में हम टाउन हॉल बैठकों के बारे में अधकि जानकारी प्रदान करेंगे।

बोनस

पछिले सप्ताह, मैंने प्रत्येक K-12 पब्लिक स्कूल शक्तिषक और अन्य शक्तिषा समर्थन कर्मचारियों को एक बार दिए जाने वाले बोनस भुगतान का उल्लेख कयिा था, जसिका अनुमोदन राज्य शक्तिषा बोर्ड द्वारा कयिा गया था। मुझे यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि DCSD ने पात्र कर्मचारियों को भुगतान करने का नरिणय लयिा है। क्योकि DCSD द्वारा अपने वलदियार्थियों के लिए उनके योगदान को मान्यता दी जाती है, इसलिए हमने बोनस राशिको बढ़ा दिया है और पात्र कर्मचारियों को कयिा जाने वाला शुद्ध भुगतान \$1,000 और \$500 होगा। यह भुगतान ऋणानुबंध के अधीन है। हालांकि, आगामी वेतनों में से कटौती की जाएगी।

अगले सप्ताह से शुरुआत करते हुए चरणबद्ध कार्यक्रम के तहत इन बोनस के वतिरण के जरिए हम अपना आभार प्रकट करने की आशा करते हैं।

प्रॉम/सीनयिर गतविधियां

वैसे तो डिसट्रिक्ट ने अपने स्कूल फरि से खोल दिए हैं, कई स्कूलों द्वारा वयक्तगित गतविधियों, जैसे कि पारंपरिक प्रॉम के लिए योजना नहीं बनाई है, और ना ही कक्षा संबंघति बकाया राशिया फीस एकत्र की गई है। वर्तमान में मौजूद स्वास्थ्य और सुरक्षा दशानरिदेशों, और योजना बनाने के लिए उपलब्ध समय की कमी के आधार पर, दुर्भाग्य से, पारंपरिक प्रॉम के लिए इस वर्ष अनुमतनिहीं दी गई है।

हाई स्कूल प्रसिपिलों का एक फोकस समूह COVID-19 सलाहकारों, वलदियार्थी लीडरों, परवारों और स्टाफ के साथ सहयोग कर सीनयिर सप्ताह गतविधियों के लिए नए सुझाव और दशानरिदेश तैयार करेगा। सीनयिर सप्ताह का उद्देश्य हमारे सीनयिर वलदियार्थियों के लिए यादगाफर अनुभव तैयार करना होगा।

मैगना पुरस्कार

मैं डिसट्रिक्ट को, वशिष रूप से माता-पति और परिवार सहभागिता वभाग को बधाई देना चाहती हूँ जिन्होंने नेशनल स्कूल बोर्ड्स असोसिएशन (NSBA) 2021 मैगना पुरस्कार जीता है। 27वें वार्षिक मैगना पुरस्कार कार्यक्रम में DCSD को समानता के प्रति समर्पण के लिए सम्मानित करते हुए पहला पुरस्कार दिया गया। DCSD देश भर में 15 वजिताओं में से एक वजिता है, जहां तीन वजिताओं को शानदार इनाम दिया गया और 12 को पहला स्थान मिला।

माता-पति के व्यक्तिगत और व्यावसायिक वृद्धि और विकास के लिए DCSD के माता-पति और परिवार सहभागिता IMPACT मॉडल ने अपनी सेवाओं में टाइल । वदियार्थी अकादमिक समर्थन और अनुपालन के साथ-साथ अन्य गतिविधियों को शामिल किया है। इस कार्य का उद्देश्यसमय के साथ माता-पति को सक्रिय योगदानकर्ता बनने के लिए शामिल करना और प्रेरित करना (IMPACT) है। टीम द्वारा जरूरत के सबसे अनविर्य क्षेत्रों का संबोधन करना है जो कि इस बात को प्रभावित करते हैं कि वदियार्थियों की उन्नति में परिवार कैसे, कब, और कहाँ शामिल हो सकते हैं।

डिसट्रिक्ट का मशिन जसिमें ऐसे परिवारों का समर्थन करना जिनका उद्देश्य अपने वदियार्थियों के अकादमिक करियर में उनकी भागीदारी को बढ़ाना है, उपलब्धि में आए अंतर में सुधार करना, शिक्षा देना, और उनका उपाय करना है। यह पुरस्कार बहुत ही उचित पुरस्कार है। एक बार फिर से बधाई हो!

ट्रांसजेंडर डे ऑफ वजिबिलिटी

31 मार्च को, दुनिया भर के पारलैंगिक और वपिरीतलगी लोगों ने ट्रांसजेंडर डे ऑफ वजिबिलिटी मनाया। ट्रांसजेंडर डे ऑफ वजिबिलिटी (TDOV) की स्थापना 2009 में Rachel Crandall द्वारा की गई थी जो कि Michigan स्थित पारलैंगिक कार्यकर्ता और Transgender Michigan की कार्यकारी नदिशक हैं। इस दविस की शुरुआत पारलैंगिक और वपिरीतलगी लोगों की सफलता और उन्हें अपनाने के लिए जागरूकता फैलाने के उद्देश्य से की गई थी और LGBTQ समुदाय में इस दिन का बहुत महत्व है।

DCSD अपने सभी वदियार्थियों, शिक्षकों, स्टाफ सदस्यों और हमारे समुदाय में LGBTQ समुदाय के सदस्यों को महत्व देता है।

कृपया सुरक्षित रहें और अपनी वसंत ऋतु की छुट्टियों का आनंद लें!

भवदीय,

Mrs. Cheryl Watson-Harris